



### 全球企业高管眼中的进博会

## 辉瑞生物制药集团代理中国区总裁：借助进博会平台，共建“健康中国”

■本报记者 唐玮婕

公共卫生防疫专区无疑是今年进博会最大的亮点之一。作为参展商联盟理事成员单位和公共卫生专委会副会长单位，辉瑞生物制药集团除了600平方米的企业主展台之外，还专门在公共卫生防疫专区设立了150平方米的展台。

“双展台”上，辉瑞的五大创新产品和系列重磅合作签约将轮番登场，全方位展示其创新、合作、承诺和抗疫成果。辉瑞代理中国区总裁皮埃尔·高德雷表示，“今年是特殊的一年，第三届进博会的顺利举行，不仅给予企业一个交流、合作的平台，更重要的是向全世界展现人类最终会战胜疫情的信心。我们会持续践行‘为患者带来改变其生活的突破创新’的承诺，进一步加快创新药品在中国的上市速度，

### 高管寄语进博会

进博会一直是开放、创新、合作的平台。我们不仅将向社会和公众展示瑞典全球的创新产品和研发成果，更希望借助进博会这个全球化的贸易交流平台，与社会各界广泛交流合作，配合融入到“双循环”的中国经济发展框架中，共同实现建设“健康中国”的宏愿。

——辉瑞生物制药集团代理中国区总裁 皮埃尔·高德雷

持续、长远地支持中国健康事业快速发展。”

150平方米的辉瑞公共卫生防疫专区展台围绕“引领、创新、守护、影响、未来”五大主题，疫苗领域重磅创新产品及创新项目都将在此呈现。

据辉瑞中国区首席运营官吴琨介绍，辉瑞疫苗此次将携手社会各界，通过一系列的创新签约、大咖访谈、在线直播、健康科普等各种形式，全面展现辉瑞在公共卫生体

系建设、创新合作以及公众守护方面的坚持与探索。

在创新产品方面，辉瑞将在展台分享创新产品20价肺炎球菌多糖结合疫苗的最新研究数据，展示13价肺炎球菌多糖结合疫苗在扩大老年人群适应症方面的探索，以及包括四价脑膜炎球菌结合疫苗在内的多领域创新疫苗的实践，体现辉瑞疫苗研发及产品的强大实力。

本次进博会上，辉瑞将展示治

疗成人野生型或遗传型转甲状腺素蛋白淀粉样变性心肌病(ATTR-CM)的罕见病创新药维万心(氯苯唑酸软胶囊)，这是全球首个、也是唯一经过批准治疗ATTR-CM患者的口服药物。

今年7月底在中国获批的非激素类创新小分子外用处方药舒坦明(克立硼罗)，适用于2岁及以上轻度至中度特应性皮炎患者的局部外用治疗。舒坦明是首个进入临床急需境外新药名单的皮科外用药物，也是国内第一个且唯一获批用于特应性皮炎的外用PDE4抑制剂。辉瑞生物制药集团中国区炎症与免疫市场部负责人牛燕来表示，“去年进博会上，辉瑞首次展示了这款创新药物，曾受到广泛关注。得益于多方努力推动，该药已通过快速审评审批进入中国。未来辉瑞将继续拓展皮肤科领域，为有需要的患者提供创新的治疗方案。”

## 瓦里安全球CEO：吃下“定心丸”，坚定加码投资中国

### 高管寄语进博会

中国能如期举办进博会非常了不起，既表明中国从疫情中恢复的速度之快，也宣告了中国的信心和坚持对外开放的承诺。我深信，这将给更多国家带去鼓舞，如同隧道尽头的一线强光，释放强烈的信号——我们一定能战胜疫情。

——瓦里安全球CEO 魏思韬



瓦里安进博会展台效果图。(资料图片)

■本报记者 唐玮婕

瓦里安医疗系统公司今年已是连续第三次参与中国国际进口博览会了，瓦里安全球CEO魏思韬告诉记者，“中国拥有巨大的市场，充满无穷的潜力。进博会是独一无二的平台，是覆盖中国以及整个亚太地区大众的最佳渠道，在今年的新冠肺炎疫情下，其意义更为重要。”

在第三届进博会上，瓦里安搭建了450平方米的大型展台，携一众亚太首发、中国首发的肿瘤治疗尖端技术和全球首个智慧放疗云生态解决方案重磅亮相。

今年进博会上，瓦里安将亮相智

慧癌症治疗的最新产品和技术，包括亚太首发的体积最小的质子治疗系统ProBeam 360，全球首个由人工智能驱动的在线自适应放疗平台Ethos，具有实时追踪和运动管理功能的最新一代TrueBeam平台，用于介入肿瘤治疗的最小剂量精准放疗，以及全球首个智慧放疗云生态解决方案。

“我对今年的进博会充满了期待，这是我们首次在一项活动中展示多学科综合癌症治疗解决方案。”魏思韬表示，瓦里安带来了五大抗癌“利器”，“这些智慧癌症治疗方案融合了人工智能、大数据等技术，实现更创新、更高质量、更智能化的肿瘤学新标准。”

从展品到商品，从意向到成交，进博会展现出中国市场的巨大潜力。连续两届进博会上，瓦里安与上海申康医院发展中心达成合作。就在今年5月，瓦里安与上海市第六人民医院东院签下全球肿瘤放疗领域高端智能化加速器平台——VitalBeam系统的采购订单，而上海瑞金医院引入的高端直线加速器TrueBeam平台也已在安装调试，将进一步提高放射外科的可行性。

“进博会相当于一枚‘定心丸’，给了我们持续扎根中国的坚定信心。”瓦里安全球资深副总裁兼大中华区总裁张晓透露，第二届进博会后，瓦里安将高端直线加速器

TrueBeam 整条生产线引入中国，瓦里安北京基地一举成为公司全球全产品线研发和生产基地，产品发往全球51个国家和地区，实现了中国智造服务全球。

今年疫情期间，瓦里安仍坚定加码中国投资，将北京生产基地扩产项目投资翻一倍，届时产能也将提升一倍。

张晓同时表示，“进博力量永不停歇，瓦里安将在进博会的强大磁场下加速推进全球智慧落地中国，同时，我们积极着眼于激发中国创新，将投资建设瓦里安中国研发中心和瓦里安放疗研修院，打造人工智能和智慧医疗的巨大引力场，拥抱发展新格局。”

(上接第一版)

习近平强调，在疫情防控常态化条件下做好人口普查工作，需要广大普查人员付出更多努力，需要全社会给予更多理解和支持。11月1日起，全国700多万名普查人员开始逐户逐人进行登记，大家都要遵守常态化防疫要求，同

## 切实做好第七次全国人口普查工作 为高质量发展提供准确统计信息支持

(上接第一版)

国家会展中心(上海)南广场以“海纳百川、共享未来”为主题，全景式展现我国锦绣缤纷的自然之美。李强、龚正和商务部副部长王炳南现场检查广场及展馆周边景观绿化改造提升成效，听取城市服务保障相关工作推进情况介绍。李强说，办好第三届进博会意义重大，要在常态化疫情防控的前提下，精益求精落实好城市服务保障各项任务，尽最大努力做到“越办越好”。南广场区域是欢迎展商客商进入展馆的“第一站”，要紧扣主题、精心打造，凸显整体性、标志性、时代感，更好展示整洁有序、赏心悦目的形象，让中外宾客愿意在这里停下脚步，举起手机相机，定

### 越是特殊时期越要强化“越办越好”

格美好记忆。

第三届进博会展馆面积超过往届，世界500强和行业龙头企业参展踊跃。众多企业将携带新产品、新技术、新服务进行“全球首发、中国首展”。李强、龚正一路察看了技术装备、医疗器械及医药保健等展区，了解碧迪医疗、武田制药、美敦力、爱普生、维特根、尼古拉斯克雷亚、陶氏化学、ABB、株式会社二越等国际企业布展情况，详细了解参展企业的实际需求，就进一步做好疫情防控工作、提升展商客商体验和感受度

提出明确要求。李强指出，面对今年办展的新情况新挑战，要创新打好“组合拳”，展会内容要有年度特色，办展模式要线上线下融合，展品和服务要体现国际一流水平。要认真倾听展商客商的意见建议，及时吸收采纳，不断改进工作，力求更大实效。要充分把握机遇，发挥好进博会大平台作用，不断扩大溢出效应，为上海打造成为国内大循环的中心节点和国内国际双循环的战略链接提供有力支撑。

根据进博会疫情防控方案，展馆区域各环节防控措施正在进一步细化深化，并通过综合演练、压力测试不断完善。李强、龚正实地检查了虹桥国际经

济论坛主会场等重点区域，来到疫情防控应急处置点，亲切慰问一线工作人员，详细了解各项防控措施落实和应急预案准备情况。听到防控人员提前入驻场馆区域，24小时备勤值守，市领导对大家为进博会疫情防控付出的辛勤努力表示感谢，希望大家进一步增强紧迫感和责任感，毫不松懈坚守岗位，全力守护进博会安全。李强说，今年筹办进博会最不确定的变量和挑战就是疫情。要坚决克服麻痹思想、疲劳心理，聚焦“人、物、馆”等工作重点，紧盯“入城、入馆、入地、入展、入活、入流、入监、入测”等关键环节，严而又严、细而又细、实而又实地把疫情防控措施落实到进博会的全过程、各环节，确保形成闭环管理，确保进博会始终安全有序。

市领导陈寅、诸葛宇杰、宗明参加。

时开门迎客，支持配合普查工作，如实申报普查内容，依法履行责任和义务。各级普查机构和普查人员要坚持科学普查、依法普查，更加科学、更加精准、更加严密地做好工作，高质量完成普查任务。

李国强、栗战书、汪洋、王沪宁、

赵乐际、韩正、王岐山等在中南海分别参加了人口普查登记。

我国的人口普查每10年开展一次。第七次全国人口普查从2020年11月1日到12月10日进行入户登记，2021年4月开始陆续公布普查的主要数据。

### 把政协制度优势转化为国家治理效能

(上接第二版)与贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话精神和市委“十四五”时期发展的部署要求结合起来，与科学谋划政协履职工作结合起来，着力学懂弄通做实，深耕特色、提升质量、打响品牌，更好发挥专门协商机构制度优势和治理效能，为实现国家新一轮发展目标任务，推动上海奋力创造新时代发展新奇迹作出新贡献。

董云虎强调，要深刻把握我国“十三五”时期取得的巨大成就，深切感悟成就背后的制度原因，引导社会各界增进对中国共产党和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要深刻把握我国发展环境面临的深刻复杂变化，胸怀“两个大局”，保持战略定力，聚焦改革发展稳定的敏感点风险点关键点，协以同、聚同化异，努

力在危机中育先机、于变局中开新局。要深刻把握全会提出的国家发展蓝图和目标任务，找准政协履职尽责契合点，强化“四个一线”意识，积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大征程。要深刻把握中央对上海发展的战略定位，坚持双向发力，围绕落实中央交给上海的重大任务，推进人民城市建设、加快打造“中心节点”“战略链接”等积极协商议政，助推上海奋力走在新一轮发展最前列。要深刻把握全会对国家治理体系建设的新部署新要求，加快完善协商民主机制，着力畅通民意表达渠道，积极参与基层社会治理，切实把政协制度优势转化为国家治理效能。

市政协党组书记、副主席方惠萍主持会议，党组成员、副主席李逸平、徐逸波、金兴明分别传达有关精神。

